Vraag Antwoord Scores

6 D

De Eerste Wereldooriog (1914-1918)

7 maximumscore 2
* militarisme (of een omschrijving daarvan) 1
* nationalisme (of een omschrijving daarvan) 1

8 maximumscore 2

+ land: Belgié 1
* maatregel: Uit het antwoord moet blijken dat het om (de aanleg van) de
Dodendraad gaat. 1

9 maximumscore 1
de Geallieerden en de Centralen

Opmerking
Alleen als beide antwoorden juist zijn, wordt 1 scorepunt toegekend.

10 maximumscore 1

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

— Eris na de oorlog in Europa geen plaats voor Duitsland en
Oostenrijk-Hongarije / de Geallieerden nemen het grondgebied van
Duitsland en Oostenrijk-Hongarije in.

— De Geallieerden gaan de oorlog winnen.

11 C

12 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
» onderdeel: (de invoering van) het algemeen (mannen)kiesrecht 1
* Uit het antwoord moet blijken dat arbeiders / armen in 1917 kiesrecht
kregen (en de SDAP voor deze groep opkwam en dus meer stemmen
verwachtte). 1

Opmerking

Bij de tweede deelvraag mag voor het antwoord dat alle mannen kiesrecht
kregen geen scorepunt worden toegekend.
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